Mit drei 52 §% dabei
Kartchen

1. Alle Karten werden verdeckt ausgelegt.
2. Jeder Spieler darf immer 2 Karten aufdecken.

>> Zwillinge und ihr Verdopplungsergebnis diirfen weggenommen
werden.

4 Beispiel:
4+4-8 |4 8

Kann ein Spieler drei Karten, also ein Trio, wegnehmen, so ist
sein Spielzug beendet,
auch wenn er erst 1 Karte aufgedeckt hat.

3. Nun werden nur so viele Karten wieder umgedreht, dass immer drei
Karten offen liegen

bleiben.

Spieler 2 ist an der Reihe und deckt 2 Karten auf.

Gewonnen hat, wer am Schluss die meisten Trios hat.



